1) Narišite graf funkcije   f(x) =   3 2+x -1      in  izračunajte presečišče s premico 
     y= 4 ! Presečišče označite na grafu !

2) Rešite enačbe :

                a) 2 x-4  + 3  2 x-2  -  2 x-1  = 20              b)   log ( x+1) – 2 log x  - log 6 =  0
          
      c)    
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                                 d)      log 3 ( 1 + log 2( x+3 ) )  = 1    

              
3) Dana je funkcija   g(x )  =  1  - ln x 

     Določite  Df  , Z f  , ničlo in narišite graf  ter poiščite inverzno funkcijo !
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